Кейс домашних задач к уроку «Решение физических задач с помощью интегрирования».
	№
	Фамилия ученика
	источник
	текст
	Рецензия, направление

	1
	Леонтьев Иван
	Сайт

http://festival.1september.ru/.
	Найти давление, оказываемое газом хлором на стенки резервуара массой 2кг при температуре 25 градусов по Цельсию.
	Учитель физики – Надежда Харисовна
Давление газа.

	2
	Белобрага Даниил
	Составлено самостоятельно
	На пружине находится поршень массой 5 кг. На высоте 0,3 метра. Коэффициент упругости пружины составляет 250 Н/м. Определите работу, необходимую для поднятия поршня на 0,6 метра.
	Учитель физики – Николай Петрович Кармацкий, Работа

	3
	Семенютин Руслан
	Олипиада “Надежда энергетики”
	Имеется бак с водой с плоским горизонтальным дном и вертикальными стенками. В дне бака имеется отверстие, через которое вода может свободно выливаться. Наполнение бака можно производить из крана. Установлено, что при закрытом отверстии в дне наполнение бака до краев из крана занимает то же время, что и опорожнение наполненного до краев бака при закрытом кране и открытом отверстии в дне. Какую долю объема бака можно наполнить водой при открытом отверстии в дне?
	Учитель физики - Николай Петрович Кармацкий, Скорость

	4
	Дубинин Антон
	Сайт http://www.manja.ru//
	Определить работу совершаемую при подъеме спутника с поверхности Земли на высоту Н =300 км масса спутника равна 6 т 
	Кармацкий Н. П
Работа

	6
	Рыжкова Юля
	Сайт www.bibliofond.ru
	Найдите работу переменного тока, изменяющегося по формуле I(t)=I0sin(wt) за промежуток времени [0;2п/w], если сопротивление цепи равно R.
	Кармацкий Н. П.
Направление: Работа

	7
	Тимченко Анастасия 
	http://gymnasium43.ucoz.r
	Вычислите силу, с которой вода давит на плотину, сечение которой имеет форму равнобокой трапеции. Давление воды равно 1000кг/м3, стороны основания равны 6,3 и 10,2, высота - 4м.
	Кармацкий Н.П.
Направление: Работа силы

	8
	Чередниченко
Татьяна
	Сайт http://otvet.mail.ru
	Два электрических заряда q1=+30Кл и q2=+40Кл находятся на расстоянии 0,2 метра друг от друга. Вычислите работу силы отталкивания зарядов, если  заряд q1 закреплен, а заряд q2 удалился под действием силы отталкивания на 0,5 метров.
	Кармацкий Н.П.

Направление: Работа силы

	9
	Михно Лиза
	Виленкин 11 класс
	Вычислите работу, которую нужно затратить, чтобы растянуть пружину, находящуюся в положении равновесия, на 10см. Известно, что при растяжении пружины на 1 см сила натяжения равна 5 Н.
	Кармацкий Н.П.

Направление: Работа силы

	10
	Кравченко Ира
	Сайт http://otvet.mail.ru
	Какую работу требуется выполнить, чтобы с помощью ракеты тело массой m поднять с поверхности Земли, радиуса R, на высоту h?
	Кармацкий Н.П.

Направление: Работа силы

	11
	Дрофа Иван
	www.bestreferat.ru/referat - 185221.html
	Скорость прямолинейного движения тела выражается формулой V=2t+3t^2 м/с. Найти путь, пройденный телом за 5 секунд от начала движения.
	Кармацкий Н.П.
Направление: Работа силы

	12
	Бадиленко Андрей
	Яковлева. 1985г
	Сила в 2Н растягивает пружину на 4см. Какую работу нужно произвести , чтобы растянуть пружину на 4см.
	Кармацкий Н.П.
Направление:Работа силы.

	13
	Красавина Анна
	Учебник алгебры под ред. Башмакова
	Пирамида Хеопса представляет с собой правильную четырехугольную пирамиду высотой 147м, в основании которой квадрат со стороной 232м.Она построена из камня, плотность которого 2,5г/см(3). Найти работу против силы тяжести, затраченную при построении.  
	Кармацкий Н.П.

Направлении: Работа

	14
	Шумейко Глеб
	сайт http://portal.tpu.ru//
	Вычислить заряд Q, протекающий по однородному проводнику с R=8 Ом, если разность потенциалов между концами проводника равномерно увеличивается за время t1=20с от значения 
	Кармацкий Н.П.
Направление: Сила тока

	15
	Скорина Женя
	Сайт termeh-sorokin.on.ufanet.ru/kinema/kt2.1.htm
	Точка начала двигаться по окружности R=100 см из состояния покоя. Скорость точки увеличивается прямо пропорционально квадрату времени её движения. Через 2 сек пройденный точкой путь был равен 48 см. Определить скорость и ускорение точки при t1=3 сек
	Кармацкий Н.П.

Движение. перемещение

	16
	Бабаянц  Маргарита
	Амурский Гос. Университет «Приложение определенных интегралов к решению задач геометрии и физики»
	Вычислите работу, которую надо затратить,чтобы выкачать воду из резервуара, имеющую форму усеченного конуса высотой Н, если радиус нижнего основания r, а верхнего R, R>r.
	Кармацкий Н.П.

Направлении: Работа
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